

湖南各地妇联学习贯彻全国妇代会精神

收获团结奋进的硕果，满载扬帆远航的激情。10月31日，中国妇女第十一次全国代表大会（以下简称“中国妇女十一大”）圆满闭幕，极大地激励和鼓舞了湖南各界妇女和妇女工作者。连日来，湖南各地掀起了学习宣传贯彻大会精神和男女平等基本国策热潮。近日，邵阳、衡阳、郴州张家界、湘西等市州妇联分别组织专题学习了中国妇女十一大精神，妇联主席（中国妇女十一大代表）们向大家介绍了大会盛况，传达了党和国家领导人习近平、王岐山、刘延东、沈跃跃的重要讲话精神，带领学习了宋秀岩代表全国妇联十届执委所作的工作报告。

邵阳市：学习贯彻妇代会精神，圆中国梦妇联梦我的梦

今日女报/凤凰网（通讯员 马剑敏 肖仲琪）11月5日，邵阳市召开学习贯彻全国第十一次妇代会精神大会，并举行了“中国梦 妇联梦 我的梦”演讲比赛。市委副书记刘事青，市人大常委会党组副书记、正厅级干部肖洪泰，市政协党组副书记、副主席王若波出席会议，并为演讲比赛获奖者颁奖。

会议指出，学习贯彻妇代会精神，是当前全市各级妇联组织和妇联干部的首要任务，要以大会精神为指

导，坚定不移地走中国特色社会主义妇女发展道路，落实男女平等基本国策，弘扬“四自”精神，引领邵阳广大妇女积极投身“四化两型”建设，为实现邵阳的赶超梦、崛起梦、小康梦贡献半边天的智慧和力量。

会议强调，行动上的扎实推进，是贯彻落实中国妇女十一大精神的生动实践。要全面深刻领会会议精神，切实加强组织实施、扩大学习宣传影响。当前和今后一个时期，要大力引导广大妇女干部群众认真学习，深刻

领会会议精神，广泛宣传，把握精髓，为扎实推进妇联各项工作打下坚实基础。组织上的切实强化，是学习贯彻中国妇女十大精神的有效保障。各级党委政府要进一步加强妇联组织的领导，支持妇联组织依照法律和章程创造性地开展工作，关心帮助妇联干部成长，为妇女事业和妇女工作创造良好的环境。

会上，全国妇代会代表姚鹏飞、兰朝红分别介绍和传达了全国第十一次妇代会盛况和大会精神。

衡阳市：圆满完成全年任务，提前谋划明年工作

今日女报/凤凰网（通讯员 陈静）11月6日，衡阳市妇联召开专题会议，学习传达习近平总书记重要讲话精神和中国妇女十一大精神。衡阳市第十四届妇联执委、县市区妇联主席、市妇联机关全体干部、市妇女儿童活动中心负责人、妇委会代表等50余人参加了会议。

会上，中国妇女十一大代表、市妇联主席周红玲强调，全市妇女工作要结合衡阳市第十四次妇女代表大会

提出的今后五年全市妇女工作的总体思路：即把握一条主线，突出两大主题，打造“三型”组织，实施五项工程，始终坚持“围绕中心、服务大局、立足基层、服务妇女”的工作方针，把贯彻落实中国妇女十一大提出的目标任务与落实市委、市政府的中心工作结合起来，与落实该市今后五年妇女工作的任务紧密结合起来，把落实“四项行动”与推进“五项工程”紧密结合起来，更加贴近妇女实际，更加了

解妇女期盼，更加关注妇女民生，更加重视妇女关切，努力推进衡阳妇女事业的新发展。同时，还安排部署了当前的几项具体工作，要求大家按照中国妇女十一大的新要求结合党委、政府的中心工作，圆满完成全年各项工作任务，提前谋划明年工作。

衡阳出席中国妇女十一大代表还有中共石鼓区委书记田奇和市住房公积金管理中心主任杨辉。杨辉与大家分享了参会的心得体会。

郴州市：贯彻妇代会精神，推进妇女儿童工作

今日女报/凤凰网（记者 陈炜）11月7日，郴州市妇联召开支部大会，专题学习中国妇女十一大精神，全体干部职工及离退休老干部参加学习。

中国妇女十一大代表、市妇联主席周汶强调，学习贯彻中国妇女第十一次全国代表大会精神，是当前和今后一个时期全市各级妇联组织的一项重要任务，要迅速在全市范围内掀起中国妇女十一大的学习热潮。一要认真学习，深刻领会大会精神。重点要

深刻领会好“坚定不移走中国特色社会主义妇女发展道路的重要性和必要性”、“当代中国妇女运动的主题和中国妇女的光荣使命”、“建设‘坚强阵地’和‘温暖之家’是妇联必须坚持传唱的主旋律”三方面的内容；二要精心安排，迅速传达大会精神。要迅速在全市各级妇联和广大妇联干部中传达大会精神，在全市广大妇女群众中掀起学习传达中国妇女十一大精神的高潮，用大会精神统一思想、鼓舞

人心、指导实践；三是要狠抓落实，科学推进郴州妇女事业发展。要将学习贯彻中国妇女十一大精神与当前开展的工作结合起来，围绕大会提出的工作重点认真谋划明年工作，全面开创郴州妇女事业新局面。

妇联干部们纷纷表示，要深入贯彻落实全国妇代会精神，进一步解放思想，更新观念，在服务大局、服务妇女中找准工作定位，将郴州市的妇女事业和妇女工作不断推向新高度。

张家界市：把学习贯彻妇代会精神作为首要任务

今日女报/凤凰网（见习记者 李旦）11月7日，张家界市妇联全体干部职工聚集一堂，认真学习中国妇女第十一次全国代表大会精神，并就如何贯彻落实大会精神提出明确要求。

会上，中国妇女十一大代表、市妇联主席杜春芝介绍了大会的盛况。专题学习了王岐山同志代表中央向大会的致词、刘延东同志在大会闭幕式上的重要讲话、习近平总书记同全国

妇联新一届领导班子成员集体谈话并发表的重要讲话、全国妇联主席沈跃跃的讲话以及宋秀岩作的工作报告。大家一致认为，领导们的讲话，充分体现了党中央对亿万妇女的亲切关怀，对妇女工作的高度重视，对妇联组织的殷切期望，我们一定要认真学习、深刻领会，坚决贯彻好大会精神。

对如何贯彻学习大会精神，杜春芝指出：第一，各级妇联组织要把学

习宣传贯彻大会精神作为今后一个时期的首要任务，摆上议事日程，及时布置，周密安排。第二，各级妇联要制订学习方案，分阶段、分步骤宣讲。第三，要求各区县妇联2014年工作计划要以大会精神为主线，以大会精神指导推动妇联工作。第四，要求各区县妇联及时上报学习大会精神的情况。

部中传达大会精神；三是利用媒体组织策划宣传活动，及时向社会各界、广大妇女进行宣传，拓宽宣传覆盖面，提高中国妇女十一大会议精神知晓率。在贯彻落实力求实效上下功夫。要借中国妇女十一大胜利召开的东风，认清形势、抓住机遇，明确思路、找准定位，积极探索组织妇女、引导妇女、服务妇女和维护妇女儿童合法权益的新思路、新举措，团结引领广大妇女共建美丽家园、共筑中国梦。

湘西州：借妇代会东风，探索妇女发展之路

今日女报/凤凰网（记者 李诗韵）11月11日上午，湘西土家族苗族自治州妇联召开全体干部职工会议，学习传达中国妇女十一大会议精神，并就如何贯彻落实中国妇女十一大精神提出明确要求。

会上，中国妇女十一大代表、州妇联主席邓建英指出：妇联干部要把学习贯彻中国妇女十一大精神作为妇女工作的重点，在学习贯彻中统一思想、深化认识、创新思路，谋划发展、提升实效。具体做到以下三点：在认

真学习深刻领会上下功夫。要深入学习领会大会精神的实质和精髓，用中央精神统一思想，用大会精神鼓舞斗志，增强做好妇女工作、推动妇女事业发展的决心和信心。在广泛宣传营造氛围上下功夫。要广泛深入开展宣传，迅速在全州掀起学习贯彻中国妇女十一大精神热潮。一是要及时向党委政府汇报；二是要与即将开展的党的群众路线教育实践活动、学习贯彻习近平总书记视察湘西一系列重要讲话精神结合起来，迅速在广大妇联干

部中传达大会精神；三是利用媒体组织策划宣传活动，及时向社会各界、广大妇女进行宣传，拓宽宣传覆盖面，提高中国妇女十一大会议精神知晓率。在贯彻落实力求实效上下功夫。要借中国妇女十一大胜利召开的东风，认清形势、抓住机遇，明确思路、找准定位，积极探索组织妇女、引导妇女、服务妇女和维护妇女儿童合法权益的新思路、新举措，团结引领广大妇女共建美丽家园、共筑中国梦。

做致富带头人，女性创业有“秘诀”

今日女报/凤凰网（记者 陈炜 通讯员 刘腊香）“参加这样的经验分享会，对我是一场心灵的震撼。”11月11日下午，2013年长沙市创业致富女带头人培训班开学典礼暨妇女小额担保贷款工作表彰会在长沙举行，7名创业女性先后介绍了自己的创业致富经历，赢得现场阵阵掌声。长沙市委常委、统战部部长文树勋出席会议并讲话，市妇联党组书记、主席谭慧慧，市妇联全体班子成员等参加了开学典礼。

文树勋强调，当前长沙已进入新一轮大发展的重要周期，全面推进“六个走在前列”大竞赛活动，率先建成“三市”，强力实施“三倍”，离不开350万

妇女的创新动力、创造热情与创业实践。下一步要进一步提升妇女创业能力，弘扬妇女创业精神，培育妇女创业能手，搭建妇女创业平台。

此次培训班围绕营造女性创业氛围、提升女性创业水平、促进女性致富等内容展开，旨在进一步搭建创业女性的学习交流平台，促进创业致富经验的分享，提升创业女性的发展能力。

当天下午，还组织召开了创业致富经验分享会，汤昭、易群、卢中华等7位优秀创业女性先后分享了她们的创业致富经验，20个妇女小额担保贷款工作先进集体、先进个人被授予表彰。

新技术支持，幼教活动更有个性

今日女报/凤凰网（通讯员 黄俊）新技术推动教学越来越个性化。11月9日，由中央电教馆主办的全国“新技术支持下的个性化学习”研究论坛与赛课活动在省政府直属机关第二幼儿园举行。活动中，来自北京、江苏等地的9个教学活动进行了展示。在新技术支持下的幼儿园教学活动，教学资源更加

丰富，教学方式互动性更强，充分地体现孩子的个性化学习。

展示活动后，来自中央电教馆和上海信息技术中心的专家对活动进行了点评，让在场的教师对在教学中如何运用新技术有了更为深入的理解。活动中展示的个性化学习创新模式将在全国推广。

怀化人防办开展警报试鸣宣传活动

今日女报/凤凰网（见习记者 李旦 通讯员 刘昌平）随着一阵急促的警报声在城区上空响起，怀化市第一、二、四中学10000余名师生有条不紊地按照预定方案迅速撤离到指定地点。11月1日，怀化市人防办结合湖南省“11·1”警报试鸣日，市、县联动，在城区组织开展了一系列人防宣传活动。

据怀化市人防办党组成员、副主任刘昌平介绍，怀化市人防办近期开展了组织学校、社区开展防空疏散演练，组织人防宣传车队，开展“11.1”警报试鸣日活动，设置人防法律、政策法规咨询点等活动。“这一系列的宣传活动进一步增强增强了怀化市民的防空、防灾意识，普及了人防法律法规知识。”刘昌平说。

记者节，医院给记者送上健康体检

今日女报/凤凰网（记者 李诗韵 通讯员 李俞辰）媒体记者，一度被评为“全国十大辛苦职业”之一。11月8日，是全国第14个记者节，湖南省妇幼保健院为长沙20余家媒体送出一份特殊的礼物——邀请记者来医院进行免费体检。

“记者在忙碌着为人们提供最新鲜、最真实的新闻报道时，也在透支着自己的健康。省妇幼希望利用医院优势，通过免费

体检为记者这一群体送去关爱。”湖南省妇幼保健院办公室主任吴良建介绍，记者群体中女性健康问题格外引人关注。

据了解，今年以来，省妇幼保健院陆续开展了“为了姐妹们的健康与幸福”、“世界卫生日—关注女性高血压”、“多胞胎免费体检”、“爱在母亲节，健康送给她”等系列主题公益活动，通过免费体检、义诊等形式，陆续给不同的群体送去关爱。

“睡眠先生”带你玩街头催眠

今日女报/凤凰网（记者 李诗韵）11月11日，不少大龄单身朋友可谓是在父母亲人的催婚下“寝食难安”。为了帮助这些失眠、焦虑的“单身族”，当日，湖南深度睡眠工作室携手团结出版社推出了

中国首本《深度睡眠床头书》，全年免费发放给失眠的市民。在这个特殊的节日，“中国睡眠先生”唐堂也来到了长沙市定王台书市，在街头上演了一出精彩的“催眠秀”。